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2012: € 781.000

2013: € 608.000

2014: € 957,056

2015-datum faillissement: € 151.661
11

€ 35.141,30

20 december 2016 t/m 4 juli 2017
verslagperiode 12:24 uren
Totaal 184:12 uren
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1. Inventarisatie

1.6 Huur

Gefailleerde huurde een bedrijfsruimte aan de Marketing 43 te Duiven. De ruimte werd gehuurd van
mevrouw L.M. Berendsen-Kuster. De huur van het bedrijfspand is door de curator (schriftelijk) opgezegd
op 5 juni 2015. Het pand is in de afgelopen verslagperiode tijdig, leeg en bezemschoon aan de

verhuurder opgeleverd. De verhuurder heeft nog geen boedelvordering ingediend betreffende de

huurpenningen over de opzegtermijn.

De verhuurder heeft nog steeds geen boedelvordering betreffende de
huurpenningen over de opzegtermijn bij de curator ingediend. De curator verwacht
dat dit ook niet meer gaat gebeuren.

1.7 Oorzaak faillissement
De bestuurders stellen dat de oorzaak van het faillissement voornamelijk is gelegen in het feit dat een

grote klant, die de helft van de omzet vertegenwoordigde, eenzijdig een tussen partijen gesloten
langlopend onderhoudscontract heeft ontbonden. Bovendien heeft deze klant diverse facturen ad ruim
€ 200.000,- onbetaald gelaten, volgens de bestuurders ten onrechte. Dientengevolge is de vennootschap

in liquiditeitsproblemen komen te verkeren.

Getracht is om de kwestie met voornoemde klant te schikken, maar dit lukte niet. Er waren te weinig

financiéle middelen om een gerechtelijke procedure op te starten. Het aanvragen van het faillissement

bleek onafwendbaar.

De bestuurders stellen bovendien dat de oorzaak van het faillissement mede is gelegen in het feit dat de
voormalig bestuurder van de vennootschap veel schade zou hebben aangericht aan het klantenbestand
van gefailleerde. Hierdoor zagen zij zich geconfronteerd met klanten die de facturen van de
vennootschap weigerden te betalen en die tevens besloten om een andere ICT-specialist in te schakelen.

De bestuurders zijn van mening dat hen een kat in de zak is verkocht.

De curator doet nog onderzoek naar de oorzaak van het faillissement. De curator betrekt daarbij de
vraag of gedurende het verkoopproces van de aandelen van de vennootschap geen verkeerde
voorstelling van zaken is gegeven aan de kopende partij door de verkopende partij en diens
bemiddelaar. Het lijkt erop dat de voormalig eigenaar van Equint en diens bemiddelaar een te
rooskleurig beeld hebben geschetst van de duurzaamheid van de relatie tussen Equint en haar grootste
klant, Rupro Beheer BV. Wat daarbij opvalt is dat de bemiddelaar tevens directeur en (middellijk)
grootaandeelhouder was van Rupro Beheer BV. De betreffende persoon speelde aldus een dubbelrol en
niet uitgesloten kan worden dat zonder diens handelswijze het faillissement voorkomen had kunnen

worden dan wel de gezamenlijke crediteuren in dit faillissement niet zouden zijn benadeeld.
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De curator doet ook onderzoek naar de vraag of de beéindiging van het onderhoudscontract tussen
Rupro Beheer en gefailleerde rechtsgeldig heeft plaatsgehad bij gebreke waarvan de boedel alsnog

aanspraak zou kunnen maken op (plaatsvervangende) schadevergoeding.

De curator heeft het onderzoek naar de vraag of de beéindiging van het
onderhoudscontract tussen Rupro Beheer en gefailleerde rechtsgeldig heeft

plaatsgehad nog niet afgerond.

In de afgelopen verslagperiode heeft de curator een bespreking gevoerd met Rupro
Beheer en haar advocaat. Hetgeen aldaar aan bod is gekomen, wil de curator aan
de bestuurders van Equint voorleggen en bij hen verifiéren. Hiervoor staat een
bespreking ingepland in de komende verslagperiode. De curator zal nadien zijn visie
geven over deze kwestie en zo nodig nadere rechtsmaatregelen treffen dan wel
proberen om een regeling in der minne bewerkstelligen.

4. Debiteuren

4.1 Omvang debiteuren
Voor zover de curator kan overzien zijn de debiteuren niet verpand. Het (theoretische) saldo van de

debiteurenlijst bedraagt € 95.661,98. In de tweede verslagperiode heeft de curator een bedrag van

€ 12.733,38 geincasseerd.

De vennootschap zou ook nog een vordering hebben op Rupro Beheer BV van ruim € 200.000,- ter zake
onbetaald gebleven facturen. Bovendien zou laatstgenoemde het onderhoudscontract (op onterechte

gronden) hebben ontbonden en dientengevolge schadeplichtig zijn. De curator doet hier onderzoek naar.

Diverse debiteuren bleken om verscheidene redenen niet bereid te zijn om tot betaling over te gaan. Ten
aanzien van een aantal debiteuren is gebleken dat zij terecht betaling weigeren. Ten aanzien van diverse
andere debiteuren is dit discutabel, maar de curator heeft uit kosten-batenoverwegingen besloten om
niet tot nadere incasso over te gaan. Dit betreft ten tijde van het opstellen van dit verslag in totaal een

bedrag van bijna € 41.000,- (verdeeld over 52 debiteuren).

De curator ziet aanleiding jegens een aantal debiteuren nadere (rechts)maatregelen te treffen. Er staat

bij deze debiteuren in totaal nog een bedrag van € 40.523,31 open.

De curator heeft overleg gehad met de voormalige juriste van Equint betreffende de kwestie Rupro
Beheer BV. Uitvoerig gemotiveerd is zij tot de conclusie gekomen dat Equint rechtens van Rupro Beheer
BV te vorderen heeft een bedrag van € 203.227,67. Rupro Beheer BV weerspreekt dit. Per saldo zou
Rupro Beheer BV van Equint te vorderen hebben een bedrag van € 44.931,54. Minnelijke incasso van
deze vordering geniet de voorkeur. Daarbij kan dan ook betrokken worden de vermeende vordering van
de curator op Rupro Beheer BV inzake de onterechte beéindiging van het onderhoudscontract. Bij

gebreke van een minnelijke regeling ziet de curator zich genoodzaakt rechtsmaatregelen te treffen.
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De curator heeft inmiddels de conceptdagvaardingen aan de betreffende debiteuren
toegezonden met een laatste buitengerechtelijk verzoek om alsnog tot betaling
over te gaan. Van een aantal debiteuren heeft hij reactie ontvangen. Deze zal hij in
de komende verslagperiode nader beoordelen.

8. Crediteuren
8.1 Boedelvorderingen

De boedelvordering beperkt zich thans tot het salaris van de curator, de
verschotten en beheerskosten.

Het UWV heeft ter zake nakoming van de loongarantieregeling een vordering van
€ 36.375,55 ingediend.

8.2 Preferente vordering van de fiscus
De Belastingdienst heeft een preferente vordering ingediend van € 57.082,01
waarvan € 16.235,21 ziet op de geschatte vordering ex artikel 29 lid 2 OB.

8.3 Preferente vordering van het UWV
Het UWV heeft een hoog preferente vordering van € 6.036,29 ingediend alsmede
twee laag preferente vorderingen van € 32.097,76 respectievelijk € 1.531,94,

8.4 Andere preferente crediteuren
Eén oud-werknemer heeft een preferente vordering ad € 1.651,37 ingediend.

8.5 Aantal concurrente crediteuren
Er hebben zich 21 crediteuren gemeld.

8.6 Bedrag concurrente crediteuren
Aan concurrente crediteuren staat een saldo open van € 97.354,86.

8.7 Verwachte wijze van afwikkeling
De wijze van afwikkeling is op dit moment nog niet bekend.

9. Procedures
Zie punt 4 van het verslag.
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10. Overige

10.1 Termijn afwikkeling van het faillissement
Nog niet bekend.

10.2 Plan van aanpak
De curator zal in de komende verslagperiode de reacties van de nog openstaande

debiteuren nader bestuderen en alsnog trachten de kwesties in der minne te
regelen. Indien dat laatste niet mogelijk blijkt te zijn, overweegt de curator om
nadere maatregelen te treffen.

Daarnaast heeft de curator met de bestuurders van Equint een bespreking omtrent
de kwestie Rupro Beheer. Naar aanleiding daarvan zal hij zijn visie hieromtrent
geven en zo nodig nadere rechtsmaatregelen treffen dan wel proberen om een
regeling in der minne bewerkstelligen.

10.3 Indiening volgend verslag
Uiterlijk over zes maanden.

Arnhem, 4 juli 2017
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mr. P.M. Gunning
curator
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